
Was übernimmt die Pflegeversicherung? 

Pflegebedürftige Menschen haben Anspruch auf Leistungen aus 
der gesetzlichen Pflegeversicherung. Ambulante Pflegesachleis-
tungen für körperbezogene Pflegemaßnahmen, pflegerische Be-
treuungsmaßnahmen sowie Hilfen bei der Haushaltsführung. wer-
den für Bedürftige mit mindestens Pflegegrad 2 übernommen. 

Es gibt fünf Pflegegrade, wonach sich die Kostenübernahme im 
Monat richtet: 

Pflegebedürftigkeit in Graden  max. Leistungen pro Monat 

Pflegegrad 1 ---

Pflegegrad 2 € 689,-

Pflegegrad 3 € 1.298,- 

Pflegegrad 4 € 1.612,-

Pflegegrad 5 € 1.995,- 
Ambulanter Pflegedienst Himona e.K • Wotanstraße 37 • 80639 München

WEITERE INFOS FINDEN SIE AUF UNSERER WEBSITE:

WWW.HIMONA.DE

Tel: 089 39294175
Mobil: 0172 2859999  

E-Mail: info@himona.de

24H FÜR SIE ERREICHBAR:



Bestmögliche Pflege & ganzheitliche Versorgung Kompetenz & Vertrauen 
Unser ambulanter Pflegedienst unterstützt Pflegebedürftige und ihre Angehörigen bei der Pflege zu Hause. Wir bieten Familien 
Unterstützung und Hilfe im Alltag, damit pflegende Angehörige Beruf und Pflege sowie Betreuung besser organisieren können. 
Das Leistungsangebot unseres ambulanten Pflegedienstes umfasst u.a.:

1. Grundpflege
z. B. Hilfe bei der Körperpflege, beim An- und Ausziehen, bei der Nahrungsaufnahme, Förderung der Mobilität

2. Behandlungspflege
z. B. die Wundversorgung, Medikamentengabe oder die Blutzuckermessung 

3. Häusliche Betreuung
z.B. Hilfe bei der Gestaltung des Alltags, Begleitung oder Aufrechterhaltung sozialer Kontakte und persönlichen Freizeitaktivitäten

4. Hauswirtschaftliche Hilfe
z.B. Zubereitung von Mahlzeiten, Besorgen von Arzneimitteln, Reinigen der Wohnung

5. Beratung der Pflegebedürftigen und ihrer Angehörigen
z.B. Organisation von Fahrdiensten und Krankentransporten, Vermittlung von Hilfsdiensten

In Ihrem Zuhause sind wir Gast und als solcher ist es uns sehr wichtig, dass wir gemeinsam mit Ihnen eine vertrauensvolle Atmosphä-
re schaffen. Unsere Kompetenzen gehen dabei über die Pflegedienste hinaus.  Auf Wunsch kümmern wir uns auch gern um sämtliche 
Belange gegenüber Ämtern, Kranken- und Pflegekassen. 

Wir stehen im permanenten Austausch mit ihrer Familie, Therapeuten und Ärzten, um ihre Betreuung nach Ihren Bedürfnissen an-
zupassen und stetig zu verbessern. Die persönlichen Therapieansätze und Betreuungsmethoden werden stets den medizinischen 
und wissenschaftlichen Errungenschaften angepasst. Dabei ergänzen alternative Naturheilmittel- und verfahren sowie Homöo-
pathie auf Wunsch die herkömmliche Therapie. 

Nach einem Krankenhausaufenthalt oder einer Rehabilitation stellt sich oft die Frage, wie es weiter geht. Als kompetenter Pflege-
dienst in und um München, haben wir es uns zur Aufgabe gemacht, Menschen in ihrer gewohnten Umgebung bei sich zu Hause zu 
versorgen.  
Ein hochqualifiziertes Team steht ihnen gerne zur Seite. Eine speziell auf ihre Bedürfnisse abgestimmte Versorgung und eine gute 
Zusammenarbeit liegt uns sehr am Herzen. 


